Opgave 4

13 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— Een ondernemer krijgt geen geld als hij bijvoorbeeld ziek is en mensen
in loondienst wel.
— Een ondernemer bouwt geen pensioen op, mensen in loondienst wel.
— Het inkomen van een ondernemer kan wisselen en mensen in
loondienst hebben een stabieler inkomen.

14 maximumscore 1
Interestkosten zijn onafhankelijk van de behaalde afzet/omzet.

15 maximumscore 3

break-evenafzet: 3.600 + 650 + 450 + 2.980 = 3.200

4,80-2,00-0,40

e afzet in kwartaal 1: 14.400

4,80

= 3.000, dus 200 flessen meer



Vraag Antwoord Scores

20 maximumscore 2
» cashflow = resultaat + afschrijving = 6.645 + 650 = 7.295 1

benodigde cashflow: 2 x 3.500 + __ """ — 10.000
10

HA-0400-a-22-2-c 2 lees verder »»p»



Vraag Antwoord Scores

20 maximuZn%%%ré :E0.000: doelstelling niet behaald 1

HA-0400-a-22-2-c 3 lees verder »»p»



